Responses to a Natural Occurrence

What resources or supports might be needed?	
What levels of government might offer assistance? What type of assistance could be offered? Could any international organizations offer assistance if needed?	
How can NGOs support the impacted area? Which NGOs might offer support?	

Responses to a Natural Occurrence

What can be done to ensure a response is effective and long-lasting?	
In what ways does the support directed to the affected region attempt to address the issue? What else do you think needs to be done?	